

7 egyszerű tanács, hogyan segítsd gyermeked a nyelvtanulásban



© **Ne akkor kezdünk gondolkodni, amikor előjönnek a problémák!**

Mivel ezt az anyagot olvasod, biztos vagyok benne, hogy szem előtt tartod gyermeke(i)d angol nyelvi fejlődését, ezért már előre gondoskodsz arról, hogy az angol nyelv ne nyűg legyen számukra! Olvass tovább, hogy megelőzd az angol nyelvvel kapcsolatos gondokat!

Amikor a problémák előjönnek és kiderül, hogy az iskolai tanulás kevésnek bizonyult gyermeke(i)d számára, nem sikerült elsajátítani az anyagot, hiányosak az ismeretei, akkor általában csak „tűzoltásra” van idő!

Ne várjuk meg, amíg egy-egy részterületen szüksége van segítségre, legyen az angolózás játék, szórakozás és közös élmény a család számára!

◎ Számoljunk le a kifogásokkal!

Lehet, hogy egyáltalán nem beszélsz angolul, vagy csak kezdő szinten, de akkor is meg tudod adni a gyermekeidnek a lehetőséget, hogy az angol nyelvvel barátságba kerüljön! Nem szükséges tanítanod, arra a tanár a legmegfelelőbb, inkább játssz sokat a gyermeke(i)ddel angolul is, beszélgetetek, mondókázatok, énekeljétek és nézzetek, olvassatok angol meséket, filmeket!

Nem szükséges akadémiai angol tudás ahhoz, hogy egy-egy angol nyelvű könyvbe belelapozz, s egy kisiskolás gyerekkel együtt is tudsz tanulni, remek lehetőség, hogy a közös angolozással magad is fejleszd!

Amikor a gyermeked azt hallja, hogy „Nekem nincs nyelvérzékem”, vagy „Nekem sem ment az angol” azzal az ő motivációját is elveszed, hiszen mint szülők, példaként állunk a gyerekeink előtt!

Ne feledd, hogy Te már ma is tettél azért, hogy segítsd az angolban!

⦿ **Ne vizsgáltsuk, ne kérjük számon!**

Amikor kikérdezzük a szavakat vagy akár 1 órányi szómagolásra kötelezzük a gyermekünket akaratlanul is negatív élménnyel párosítjuk számára a nyelvtanulást.

Fontos hangsúlyozni, hogy 10 éves kor előtt nem nyelvtanulásról beszélnek a szakemberek, hanem nyelvvelsajátításról, amely egy természetes folyamat, semmi köze a tanuláshoz, tanításhoz, szómagoláshoz, nyelvtani szerkezetek biflázásához pedig főleg nem. 10 éves kor előtt a gyerekek az anyanyelvükhöz hasonló módon „szedik fel a nyelvet”, ha erre megfelelő környezetet és módszereket biztosítunk számukra.

Legyen az angol nyelvi játék közös élmény, szórakozás, amivel pozitív attitűdöt alakíthatunk ki a gyerekekben az angol nyelv iránt! Ehhez csak egy kis elszántság szükséges és némi idő, amit arra fordítunk, hogy együtt angolozzunk!

⦿ Naponta angolozzunk keveset!

Próbáljunk idő szánni arra, hogy naponta előkerüljön az angol, akkor is ha aznap épp nem volt óra vagy nincs házi feladat! Sőt, ne a házi feladatot csináljuk meg együtt elsősorban, hanem keressünk közös angolos elfoglaltságot, akár egy szójáték vagy egy Activity erejéig.

Naponta 10 perc is csodákra lehet képes, hiszen gyermekünk azt látja, hogy kifogások helyett nekünk szülőknek is fontos a nyelvismeret, ezért teszünk minden egyes nap.

Mi fér bele 10 percbe?

- ⦿ Activity
 - ⦿ Hangman (akasztófás játék)
 - ⦿ Szólánc
 - ⦿ Igaz-hamis játék
- Mondóka, dal megtanulása, éneklése

☉ **Beszéljünk, beszélgessünk!**

Ahogy magyarul is fontos, hogy beszélgessünk gyermekünkkel, az angol nyelvet is akkor fogja magabiztosan használni, ha van arra lehetősége, hogy velünk is használja, legyen az akár egy egyszerű párbeszéd a játékban, vagy étkezés, fürdetés, öltözés közben egy-egy szituáció gyakorlása.

A szituációk használata segíti a gyermeket, hogy az adott helyzetet megértse, megfelelően használja.

Ezért nem javaslom az önmagában való szótanulást sem, inkább szituációba, mondatba ágyazva gyakoroljuk őket, hiszen úgy sokkal jobban rögzülnek.

© **Használjuk az internetet!**

Az interneten számos forrásban találhatunk ingyenes segédanyagokat (www.angokalauz.hu/blog), anyanyelvi hanganyagokat, videókat, meséket, filmeket, mondókákat, dalokat, nyomtatható anyagokat, képkártyákat, játékos lapokat, amelyeket gyermekeink angol nyelvi fejlesztéséhez használhatunk. Nem kell hozzá különösebb nyelvtudás, hogy ezeket használjuk.

Kereshetünk olyan weboldalakat is, amik gyermekünk érdeklődéséhez közel állnak, olvashatunk erről angolul, ezzel is fejlesztve őt és magunkat együtt.

⦿ **Használjunk okostelefonos alkalmazásokat!**

Az okostelefonok világában kár lenne kihagyni, hogy megmutassuk a gyerekeinknek, hogy angolozásra is használhatjuk ezeket a kütyüket!

Keressünk ingyenes szótárt, amit letölthetünk a telefonra, így bármikor segítségünkre lehet! Ezek többsége már ki is mondja a szót, így a kiejtés miatt sem kell aggódni.

Töltsünk le angolos játékokat, amikkel a gyermekünk egyedül is tud játszani, ilyen a népszerű Duolingo vagy a Memrise például, de vannak kifejezetten kisgyerekek számára készült egyszerű játékos-mondókás alkalmazások is. English learning for kids néven lehet rájuk keresni, majd kipróbálni melyik szimpatikus.

Jó szórakozást és hasznos időtöltést,
vidám angolozást kívánok!
Have fun! 😊

Fürész-Mayernik Melinda
Angol Kalauz program alapítója



A szeptemberben magabiztos angollal kezdő gyerekek szülője, aki most ezt a segédanyagot olvassa, Te vagy!



Az első lépést megtetted, hogy gyermeked angol nyelvi fejlődését támogasd!

További segítséget találsz az Angol Kalauz program suliváró csomagjaiban!

>>>>> www.angolkalauz.hu/sulivaro

**KÖVESS A BLOGON ÉS A FACEBOOK OLDALON IS, AHOL A
JÁTÉKOS ANGOL NYELVI FEJLESZTÉSHEZ TALÁLSZ
ÖTLETEKET, LETÖLTHETŐ SEGÉDANYAGOKAT!**

www.angolkalauz.hu

www.facebook.com/angolkalauz

